

**Пропозиції стейкхолдерів до проєкту освітньо-професійної програми  
«Початкова освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2020 р.)**

<b>№ з/п</b>	<b>Стейкхолдери</b>	<b>Пропозиції</b>	<b>Форма обговорення</b>	<b>Обґрунтування</b>
1	Сидорук Микола Васильович, директор Слобідкоракнівської ЗОШ I-II ступенів, учитель вищої категорії	Зауважень до освітньо-професійної програми “Початкова освіта” немає. Подякував науково-педагогічним працівникам за активну співпрацю кафедри теорії та методик початкової освіти із закладом загальної середньої освіти. Сподівається на тісну співпрацю і надалі.	Очна зустріч (у межах проведення науково-практичного семінару “Компетентний учитель початкових класів — запорука якісної освіти”)	Дякуємо за співпрацю!
2	Сінгілевич Тетяна Володимирівна, заступник директора з навчальної роботи Кам'янець-Подільської спеціальної школи-інтернату I-III ступенів Хмельницької обласної ради, вчитель-методист, відмінник освіти України (роботодавець)	Роботодавець дякує науково-педагогічним працівникам за якісну підготовку студентів під час проходження навчальної та виробничої практик.	Очна зустріч (у межах семінару на методичному об'єднанні вчителів початкових класів ЗЗСО)	Дякуємо за співпрацю!
3	Романова Оксана Володимирівна, кандидат психологічних наук, старший викладач	Освітня програма “Початкова освіта” відображає компетентнісний підхід, дозволяє забезпечити підготовку бакалавра початкової освіти, вчителя	Очна зустріч (у межах навчання вчителів початкових класів м. Кам'янця-	Дякуємо за співпрацю!

	кафедри теорії та методик початкової освіти Хмельницького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти	початкових класів ЗЗСО, здатного здійснювати професійну діяльність за цією освітньою програмою. Зауважила, у випускників кафедри високий рівень підготовки, про що свідчить готовність працювати вчителів у період модернізації початкової освіти.	Подільського)	
4	Желізняк Людмила Францівна, завідувачка Довжоцького закладу дошкільної освіти	Зауважень до освітньо-професійної програми “Початкова освіта” немає. Подякувала науково-педагогічним працівникам за активну співпрацю кафедри теорії та методик початкової освіти із Довжоцьким ЗДО. Сподівається на тісну співпрацю і надалі.	Очна зустріч на базі ЗДО у межах методичного семінару щодо наступності дошкільної та початкової освіти.	Дякуємо за співпрацю!
5	Романюк С.З., завідувачка кафедри педагогіки та методики початкової освіти Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, доктор педагогічних наук, професор	Розвивати здатність здобувачів вищої освіти презентувати результати своїх досліджень для подальшої публікації в наукових журналах України та зарубіжжя.	Очна зустріч на базі ЧНУ ім. Ю. Федьковича	Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
6	Медведюк А.В., директорка Лисецької ЗОШ; вчителі початкових класів Дунаєвецького	Для практичної підготовки висококваліфікованих вчителів початкових класів пропонуємо залучати здобувачів вищої освіти зі спеціальності до низки заходів з участю педагогів	Очна зустріч (у межах проведення науково-практичного семінару “Науково-практичний діалог учителів початкових класів і	Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із

	НВК “ЗОШ I-III ступенів, гімназія” , Дунаєвецької ЗОШ I-III ступенів, Малієвецької гімназії, Ганнівського НВК, Сичинецького НВК, Морошівської ЗОШ, Тиннянської ЗОШ, Мушкутинецької ЗОШ, Залісецького НВК, Голозубинецької ЗОШ, Чаньківської ЗОШ, Великопобіянської ЗОШ, Іванковецької ЗОШ.	ЗЗСО та науково-педагогічних працівників кафедри.	викладачів закладу вищої освіти в умовах нової української школи”)	залученням стейкхолдерів
7	Заторжинська В.М., методист початкової освіти методичного кабінету управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради	Відповідно до нормативних документів у галузі сучасної початкової освіти пропоную внести до навчальних дисциплін професійної підготовки інтегрований курс “Я досліджую світ”.	Очна зустріч у межах методичного семінару з учителями початкових класів на базі управління освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради	Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
8	Здобувачі 3 курсу вищої освіти спеціальності 013 Початкова освіта	Збільшити кількість кредитів для практичного опанування фахових методик.	Очна зустріч (у межах засідання кафедри, протокол №3 від 04.03.2020 р.)	Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів
9	Залевська С.Д., завідувач НМЦ міського	Сучасний учитель повинен адаптовуватися під сучасних дітей, які	Очна зустріч на базі Управління освіти і науки	Питання буде розглянуто на

10	управління освіти і науки	хочуть товариського спілкування на своєму рівні, вміти використовувати сучасні інформаційні ресурси. Пропоную ввести у нормативні навчальні дисципліни Сучасні інформаційно-комунікаційні технології в галузі початкової освіти.	Кам'янець-Подільської міської ради	розширеному засідання кафедри із залученням стейкхолдерів
	Оксанюк А.М., методист початкової освіти НМЦ міського управління освіти і науки	Викладачі кафедри теорії та методик початкової освіти педагогічного факультету тісно співпрацюють із управлінням освіти і науки Кам'янець-Подільської міської ради. Це проведення семінарів, майстер-класів, тренінгів тощо. Пропоную до таких заходів активно долучати здобувачів вищої освіти з метою якісної практичної підготовки.		
11	Здобувачі 4 курсу спеціальності 013 Початкова освіта, науково-педагогічні працівники кафедри, Студентська рада	Запрошувати стейкхолдерів (вчителів-випускників, методистів) до участі в настановних і звітних конференціях з практики.	Очна зустріч (у межах звітної конференції з педагогічної практики в початковій школі)	Питання буде розглянуто на розширеному засідання кафедри із залученням стейкхолдерів
12	Пронозюк О.В., завідувачка сектора райдержадміністрації	Пропозицій немає. Стейкхолдери дякують науково-педагогічним працівникам за якісну підготовку студентів під час проходження практик.	Очна зустріч на базі сектора освіти райдержадміністрації	Дякуємо!
13	Желізняк Н.А., завідувачка методкабінета			

14	райдержадміністрації Кашуба Н.Л., методистка дошкільної і початкової освіти райдержадміністрації.			
15	Пасхалис І.Л., заступник директора з навчальної роботи початкової школи, НВК №14 м. Кам'янця-Подільського	Упроваджувати в освітній процес проведення тренінгів та майстер-класів із залученням практикуючих учителів	Очна зустріч (засідання методичного семінару вчителів початкових класів НВК №14)	Питання буде розглянуто на розширеному засідання кафедри із залученням стейкхолдерів
16	Гаврілова Л.Г., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії і практики початкової освіти ДВНЗ “Донбаський державний педагогічний університет”	Освітня програма “Початкова освіта” відображає компетентнісний підхід, дозволяє забезпечити підготовку бакалавра початкової освіти, вчителя початкових класів ЗЗСО, здатного здійснювати професійну діяльність за цією освітньої програмою	Онлайнзустріч із представниками інших ЗВО у межах обговорення ОП (платформа Google Meet)	Дякуємо!
17	Довга Т.Я., кандидат педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки дошкільної та початкової освіти Центральноукраїнського державного педагогічного			

18	<p>університету імені Володимира Винниченка</p> <p>Муковіз О.П., доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри теорії початкового навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини</p>			
19	<p>Федій Ольга Андріївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри початкової освіти, природничих і математичних дисциплін та методик їх викладання Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка</p>	<p>Зауважень до освітньо-професійної програми “Початкова освіта” немає. Подякувала науково-педагогічним працівникам за активну співпрацю кафедри теорії та методик початкової освіти з кафедрою, яку очолює. Сподівається на тісну співпрацю і надалі у межах Асоціації наукових лабораторій початкової освіти. Є пропозиція долучати до заходів, які організовує кафедра для здобувачів ЗВО, не тільки вчителів м. Кам'янця-Подільського, а й учителів регіону.</p>	<p>Онлайнзустріч у межах роботи семінару.</p>	<p>Дякуємо за співпрацю!</p> <p>Питання буде розглянуто на розширеному засіданні кафедри із залученням стейкхолдерів</p>